

天安通勤租车总公司召开2025年“安全生产月”启动会议

筑牢安全防线 护航平安出行

为全面贯彻国家安全生产方针,切实提升全员安全意识,5月27日上午,天安通勤租车总公司组织召开2025年“安全生产月”活动启动会议。会议以“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”为主题,特邀服务单位及行管部门等领导出席,公司领导班子以及全体行政工作人员与一线职工代表等100余人共同参与,正式拉开安全生产月活动序幕。

会议部署:压实责任 强化落实

会上,公司运营监管中心郭瑞详细宣读了《2025年安全生产月活动方案》,重点部署五大专项行动:

1、开展全员安全培训:重点针对驾驶员、调度员等关键岗位;

- 2、实施隐患大排查:对公司办公区、宿舍区、停车场站、车辆设备及运行路线开展全方位专项检查;
- 3、组织应急演练:模拟极端天气、车辆故障等突发情况;
- 4、推进安全宣传:通过创意海报、短视频等多元化形式,营造“全员参与、共筑安全”的浓厚氛围;
- 5、举办知识竞赛:通过钉钉平台开展安全应知应会竞赛,以赛促学强化安全意识。

领导强调:安全为先 常抓不懈

服务单位领导在指导讲话中指出:“安全工作必须警钟长鸣。更要将安全理念深植每位队员心中,确保每次出车都平安有序。”行管部门领导强调:“安全作为公司运营的重要节点,必须严格执行方案要求。”

公司副总经理杜志强在动员讲话中着重强调:要提高政治站位“安全生产是企业发展的生命线。各分公司要牢固树立‘红线意识’,将安全理念贯穿于通勤服务全过程。”他要求全员必须强化责任担当,提升防范技能,切实做到“安全无小事,责任重于山”全面实现“零事故”目标,并力争将安全违纪行为较2025年1-6月份的平均值降低50%。

庄严承诺:全员参与 共筑防线

会议现场,分公司经理与科室代表带领全体参会人员庄严宣誓,郑重承诺遵守交通法规、杜绝疲劳驾驶、保障乘客安全。公司同步启动“隐患排除行动”倡议,鼓励员工争当“安全哨兵”,积极发现并上报安全隐患,构建群防群治的安全防线。

通勤公司 思冬梅报道

提升行政效能,共创高效办公 天安公交召开行政办公技能专项培训

为进一步提高公司行政办公人员的专业技能和工作效率,总公司于5月22日邀请阿康公司王乐、高宇为各单位的行政办公人员开展了一场内容丰富、精彩纷呈的行政办公技能培训。此次培训通过专业指导与实用技巧分享,助力行政办公人员掌握高效办公秘诀,提升数字化办公效率。

随着培训的正式开始,两位课程分享人以其丰富的办公经验与扎实的业务技能,迅速吸引了在场职工的注意力。高宇从维修数据汇总方面进行分享,详细讲解了如何借助钉钉OA办公优化流程与运用Excel进行高效数据处理,通过实际案例对比,生动展示了数据自动化处理的便捷性与准确性。王乐则从各

类软件的应用方面进行分享,从钉钉、在线平台到接龙小程序,展示了这些软件的主要功能与使用场景,并讲解了如何运用逻辑条件函数进行数据的验证与异常指标筛选。

两位课程分享人通过大量实际案例,生动演示了各类办公软件在实际工作中的应用技巧,使参训人员深刻体会到数字化工具的高效便捷,不仅提升了职工的专业技能,也激发了他们对高效办公的浓厚兴趣,纷纷表示将所学应用到日常工作中,以提高办公效率和质量。未来,公司将继续举办类似的培训活动,以持续提升员工综合素质,打造高效能团队,助力公司整体运营效率的进一步提升。

综合办 燕慧敏报道

天安公交集团筑牢老年乘客安全防线

老年人作为鄂尔多斯市公共交通的主要客流群体,一直以来都是天安公交集团安全防控的重点目标。公交线路上,老年乘客构成了最稳定、最重要的日常客流群体。面对这一核心服务对象,天安公交集团东胜公司始终将老年乘客的安全出行置于服务工作的重中之重,持续构筑坚实的安全防控体系,满足老年人乘坐公交车出行需求,提高适老化交通出行服务水平,将关怀融入每一次平稳启停与温馨服务中。

银发出行,服务重心所在

作为城市公共交通的忠实使用者,老年乘客的出行安全牵动人心。公司深刻认识到,保障老年人平安、便捷、舒适地乘车,不仅是企业社会责任的体现,更是衡量城市温度与精细化服务水平的关键标尺。“服务好老年乘客,就是服务好我们的主要客流,就是守护城市公共交通的根基。”东胜公司安全负责人强调。

多措并举,织密安全防护网

为筑牢安全防线,公交总公司推出系统性举措:
硬件升级,适老先行:持续优化低地板车辆配

备,升级防滑扶手、爱心专座标识、醒目下车提示系统,显著降低车内跌倒风险。服务提质,温情相伴:驾驶员接受专项培训,掌握老年乘客沟通技巧与应急救助知识;推广“等等、扶一扶、帮一帮”服务规范。精准宣教,安全入心:深入社区开展“安全乘车课堂”,结合真实案例讲解站稳扶好、错峰出行等实用知识;车内循环播放适老化安全提示,强化主动防护意识。

暖心守护,共筑城市温度

这一系列举措成效显著,日均服务老年乘客8万人次,相关安全风险得到有效管控。车厢内,驾驶员耐心等待老人坐稳的身影、一次次温暖的搀扶,已成为天安公交流动的文明风景线。这不仅是对“老吾老以及人之老”传统美德的践行,更是城市应对人口老龄化、提升公共服务韧性的有力响应。

天安公交集团以安全为基,以服务为桥,在滚滚车轮之上,悉心守护着“银发族”的每一次出行,让便捷公交成为他们晚年生活中安全、安心的幸福通途。天安公交还将不定期广泛征求老年人乘客意见和建议,进一步完善敬老爱老服务。

东胜公司 高梦蕊报道

携手共进 启新篇章 阿康公司持续开展新员工 欢迎仪式纪实

五月,春风轻拂,柳丝摇曳,微风不仅吹绿了树叶,更唤醒了沉睡的大地。在这温暖宜人的季节里,为了向新入职的职工传递公司的关怀,营造温馨的工作氛围,阿康公司从去年起便持续每月开展的新员工欢迎仪式,始终秉持着“欢迎新员工、激励新员工、关心新员工”的理念。

系列活动中,滚动的屏幕上播放着新员工们实习期的工作剪影。一张张照片,不仅见证了大家从初入职场的“小白”成长为如今能够独当一面开展工作的蜕变,展现出大家在工作中取得的成绩与进步;也体现出公司这个大家庭给予新员工们的关心与关爱。每次更有公司经理曹利平献给大家的热情洋溢的欢迎词,为新员工送上诚挚的祝福与殷切的期望,激励大家在天安公交的平台上努力奋斗、绽放光彩。最后,并为新入职人员颁发了入职暖心伴手礼,这份礼物不仅是对新员工加入的纪念,更是承载着公司对他们未来的美好期许。

在阵阵掌声中,新员工们开启了崭新的职场之路。他们来自不同的背景,有着不同的岗位分工,但入职的初衷相同——启新向前,携手并进。

阿康公司 王乐报道

简讯

为切实解决杨家渠场站驾驶员及维修人员“吃饭难”这一痛点问题,综合服务公司积极响应集团公司及公交总公司工作部署,于4月17日起正式推出“苏家渠职工餐厅送餐服务”。通过“精准对接、贴心服务”,将热腾腾的饭菜直接送到一线员工手中,有效解决了驾驶员因用餐而压缩休息时间的困扰。该服务获得广泛好评,彰显了企业“以人为本”的管理理念与责任担当。

综合服务公司 王静报道